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 دارد؟ بیشتری معنایی قرابت گزینه کدام با آله و علیه الله یصل پیامبر سخن -1

 ."است برتر تفکر[ ]بدون کردن عبادت طولانی هایساعت از خداوند[ هاینشانه ]در تفکر ساعتی"

 .خواندمی فرا آن به عمل و نیکی سوی به را انسان السلام: تفکر علیه علی امام( 1

 .است اندیشیدن خدا کار در بلکه نیست روزه و نماز زیادی به تنها کردن السلام: عبادت علیه عسگری حسن امام (2

 .است صافی آینه فکر و است زینتی و فاخر لباس ادب و است گرانبهایی میراث السلام: علم علیه علی امام( 3

 .است مدارا کلیدش شود، بسته او بر تدبیر راه و نرسد جایی به فکرش کس السلام: هر علیه حسین امام( 4

 دهد؟می آنان به پاسخی چه و کند؟می صحبت کسانی چه به راجع خداوند زیر آیه در -2

ییجاءیَیاِذایحَتّی" یقالَیرَبِّ یالموَتم م وَیقائلِمهااَحَدَهُم مَهٌیهم ایکََِ یاِنَّه یکََلّ یصالِحاًیفیمایترََکتم  "ارجِعونِیلعََلّّیاَعَملم

 .دهدمی آنها به دوباره فرصت -دانندنمی را خود عمر ارزش که کسانی( 1

 .بخشایدمی را گناهانشان -روندمی دنیا از خالی دست با که کسانی( 2

 .اندازدمی تأخیر به را آنها مرگ -روندمی دنیا از خالی دست با که کسانی( 3

 .نیست کار در بازگشتی -دهند می دست از دلیلبی را زندگی فرصت که کسانی( 4

 رد؟ک تحلیل توانمی چگونه را دارد نیاز شده خریداری اجناس همه به و کندمی خرید زیاد که کسی رفتار -3

 کند. می خرید دیگران با چشمی هم و چشم برای( 2 کند. خرید نباید و است اسراف او کار( 1

 است. شده گناه مرتکب و نکرده رفتار معقول( 4 دارد. دلیل خود کار برای و است نکرده اسراف( 3

 ؟آیدنمی حساب به "مدُ به گرایش" برای روانی تبلیغات از زیر موارد از یک کدام -4

 تبلیغاتی هایپیامک( 2  نزدیکان تبلیغ و تعریف (1

 مدُ اثر در سلایق تغییر( 4 هاروزنامه متعدد هایآگهی( 3

 زیرا ویدشمی شناخته گوییدمی سخن که هنگامی": فرمایدمی که السلام علیه علی حضرت سخن این -5

 دارد؟ معنایی ارتباط زیر هایعبارت از یک کدام با ،"است پنهان خود زبان زیر انسان

 پر شود جهان تو اندک کزدر/  چون گوی گزیده و گوی کم( 1

 باشد نهفته هنرش و عیب/ باشد نگفته سخن مرد تا( 2

 هاست ضرر آن در تو را هرچند/ راست جز به سخن مگو زنهار( 3

 نگشایی هم از دهن گفتن به که بایداست/  صواب عین سخن که ندانی نیک تا( 4

 شود؟می محسوب گناه دارد وجود آنها در عیب آن واقعاً که حالی در دیگران عیب کردن آشکار آیا -6

 رود.می دست از او به دیگران اطمینان کار این با چون است گناه( 1

 است. داشته وجود فرد آن در واقعاً عیب آن چون نیست گناه( 2

 نداریم. را دیگران عیب کردن بازگو حق عنوان هیچ به ما زیرا است گناه( 3

 شود. ناراحت عیبش شدن بازگو از فرد اینکه مگر نیست گناه( 4
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 بیشتر و تاس بیکار یکی که نفر دو بین حلال، کسب مورد در آله و علیه الله صلی خدا رسول سخن به توجه با -7
 است؟ درست گزینه کدام است، کار و حلال کسب پی در دیگری و کند می عبادت را خود اوقات

 دارد. عبادت از بیشتری بهره ندارد اعتنایی دنیا کار به و کند می عبادت بیشتر که فردی( 1

 شد. خواهد مندبهره آن ثمرات از کندمی عبادت که ای اندازه به کس هر( 2

 دارد. عبادت از بیشتری بهره است کار و حلال کسب پی در که فردی( 3

 ندارد. ای بهره خیر کار در شرکت و انفاق مانند هاییعبادت از است بیکار که فردی( 4

 هب توجه با. گرددنمی مستجاب دعایش هم باز اما است کرده رعایت را دعا آداب تمام اینکه با سعید -8
 از یک کدام السلام، علیه حسن امام فرزندشان به «دعا» درباره السلام علیه علی حضرت نامه

 ؟نیست امر این علت زیر هایگزینه

 می دهد. سعید به بیشتری پاداش دعا اجابت در تأخیر خاطر به خدا( 1

 دهد. به او می جهان آن و جهان این در است خواسته که را آنچه از بهتر( 2

 شود.می تباه دینش آن اجابت با که باشد خواسته خدا از چیزی است ممکن( 3

 است. کرده درخواست خداوند از را مطلبی سختی و رنج با که دلیل این به (4

 ؟کندمی نهی دینان هم غیر با دوستی از را مؤمنان خداوند علت چه به زیر، شریفه آیه به توجه با -9

َاییا» ینیَیاَیُّه یمِنیاَفواهِهمِیوَیماییلایآ مَنوایالَّه یقدَیبدََتِیالبَغضاءم یخَبالًایوَدّوایمایعَنتُِّه یلاییأَ لونکَُم تتَهخِذوایبِطانهًَیمِنیدونِکُم
یاکَبَمی هُم دورم فییصم  «تُم

 کنند.نمی کوتاهی شما به نسبت فسادی هیچ از آنها( الف

 آنها دشمن گفتار و کلام شما هستند. (ب

 باشید. زحمت و رنج در شما دارند دوست آنها( ج

 الف و ب و ج( 4 ب و ج( 3 الف و ب( 2 الف و ج( 1

 یانم تفرقه ایجاد برای استعمارگران  که اسلامی  ظواهر و شعارها  با هاییگروه شناخت  اصلی  شاخصه  -11
 چیست؟ اندکرده ایجاد مسلمانان

 غربی کشورهای برخی و آمریکا اطلاعاتی و مالی حمایت دریافت( 1

 اسرائیل یعنی مسلمانان واقعی دشمن علیه بر جنگ اعلام عدم( 2

 مسلمانان با جنگ برای تندرو و نادان افراد کارگیری به( 3

 اسلام به مردم گرایش از جلوگیری برای اسلام از خشن و زشت چهره ارائه (4

 

 است؟ نادرست نهیکدام گز ر،یز تیبدو با توجه به  -11

 با لب خشک و دل سوخته و دیدۀ تر/ غرقۀ بحر بلا بود در آن بر تشنه»

 «تپیدی دلشان سوخته در بر تشنهآب برون آل نبی/ می همچو ماهی که فتد ز

 شود.دیده می« دو وابستۀ پیشین»در دو بیت ( 2 در مصراع اول سه صفت بیانی وجود دارد.( 1

 متمم است.« دیده» (4  متمم است.« ماهی»( 3

فارسی   
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 ؟استنادرست چند واژه  یمعنا ریز یهاواژه انیدر م -12

ذکاوت: تیزهوشی، مأوا: پناهگاه، شمایل: پوپک، خوف: بیم، متواضع: فروتن، آرمان: خیال، واقف: آگاه، »
 « محل، طرار: دزد خلل: آسیب، وضع:

 نج( پ4 ( چهار3 ( سه2 ( دو1

 است؟ نادرستچند واژه  یاملا ر،یواژگان ز ییِ هر گروه ازبا توجّه به ارتباط معنا -13

ها، الجزایر خوبیدقل و فریبکاری، مجمع ،یصنعت یآورنوع حلهلۀ حاضران، قلکّ ذهن، هیاهوی کلاغ،»
 «غزا و جنگ، عفو و بخشش

 ( پنج4 ( چهار3 ( سه2 ( دو1

 نشان داده شده است؟ یبه درست نهیمشخص شده در کدام گز یهاواژه ینقش دستور -14

 متمم(-به یکدگر نرسیدن بود )مسند آغازم آری موازیان به ناچاری/ که هر دو باورمان زخطیمن و تو آن دو ( 1

 (هیالمضاف-ورای دست رسیدن بود )نهاد منو پنجه به خالی زد/ که عشق ماه بلند  پرید ،دل مغرورم ،منپلنگ ( 2

 ( متمم-هیالکشیدن بود )مضاف خاکرا ز بلندایش به روی  ماهپریدن بود/ و  ماهخیال خام پلنگ من به سوی  (3

 (عولمف-مسندمی بافت ولی به فکر پریدن بود ) قفسکه کرم کوچک ابریشم/ تمام عمر  یانگیزغمچه سرنوشت ( 4

 شود؟یم دهید «مولوی و سنایی»چند اثر از  بیبه ترت ریآثار ز نیدر ب -15

 ،خلد برین ،میالتّفه ،مافیهفیه ،دانشنامۀ علایی ه،یآثار الباق نفحات الانس، ،پریشان ،مثنوی معنوی»
 «، کارنامۀ بلخسعادت، بحار الانوار یایمی، کناظر و منظور

 دو -دو( 4 یک -یک( 3 کی -دو( 2 دو -یک( 1

 ؟با توجه به دوبیت زیر کدام گزینه غلط است -16

 فرستمتیکه از کجا به کجا م بنگر/ فرستمتیهدهد صبا به سبا م یا»

 «فرستمتیوفا م انِیجا به آش نیز/ چو تو در خاکدانِ غم یریاست طا فیح

 در بخشی از این دو بیت آرایۀ تشبیه وجود دارد.( 2 در بخشی از این دو بیت آرایۀ جناس وجود دارد.( 1
 در بخشی از این دو بیت صفت بیانی وجود دارد.( 4 وجود دارد. در بخشی از این دو بیت صفت اشاره( 3

 ت؟اس نزدیکتر تیکدام ببه « تر به باور منمرده زان خوب/ و آن که حب وطن نداشت به دل»بیت مفهوم  -17

 وطن  ماریحال ب ابدیز نو بهبود  تا/ دست در درمان زند دیبا دهیفهم یدکتر (1

 تن مباد  کیبوم و بر زنده  نینباشد تن من مباد/ بر ا رانیچو ا( 2

 دگر باشد و منزل دگر است یجا وطنت/ زشت و چنان خوبتر است نیکه چن ییچند گو( 3

 سفرکرده ما را به وطن بازرسان آن/ مپسند ایاز غم غربتش آزرده خدا (4

 دارد؟ «همه باد است آن دگرسخن است  زاد است/یکز آدم یادگاری» تیب با کمتریکدام گزینه ارتباط  -18

 گنبدِ دوَّار بِماندْ نیکه در ا یادگاری /خوشتر دمیسخنِ عشق ند یِاز صدا( 1
 مدار هیخوارما نی/ سخن را چنادگاری ی( سخن ماند از تو هم2
 است ز انوار خداست یکجا نور هر/ ستاهو ینه از رو نیپرو ،سخن نی( ا3
 تو جاودان یکه ماند سخن ها /و بدان گوی دهیرا تو سنج ( سخن4
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لاةَیتنَْهى » آیۀ مایۀدرون -19 یالصه نه
ِ
نْکَریا  ؟آمده است نهیدر کدام گز «عَنِیالفَْحْشاءِیوَیالمْم

 بنده حقمّ نه مأمور تنم/ زنم یحق م یاز پ غیگفت: من ت( 1
 من باشد گوا نیفعل من بر د/ هوا ریش ستمیحقمّ، ن ریش( 2

 اهل نمازبرد او را که نبود / شهوت، باد آز باد خشم و باد( 3
 نهان کردن سزا دمیرا د غیت/ خدا ریغ ان،یچون درآمد در م( 4

به ارادت بکشاام درد که درمان هم از / اساات یبه حلاوت بخورم زهر که شاااهد ساااق»مفهوم بیت  -21

 ؟نداردبا کدام گزینه ارتباط معنایی  «اوست

  که زهر از کف دست او نوش بود /گوار نیریش )لب( لعل یم مینگو( 1

 به ذوق ارادت خورم که حلوا را چنان/ که اگر زهر باشد از دستت یبه دوست( 2

 قوت روانم باشد یزهر ار تو ده جام/ قوت روحم گردد یقهر ار تو زن غیت( 3

 کند لذت وصل تو فراموش مرا تا/ دیتلختر از زهر فراقت با یشربت( 4

 است؟ یگروه اسم ۀهست نهیکدام گزبا توجه به متن زیر  -21

پدر، پنهانم ای آه / دوزخ آسمان میب از /دارد انیآش /مناکیب ایچونان پرنده/ مد در آغوش پدرشمحّ»

 «ناتوان ،است ناتوان/ توفان نیمن در برابر ا یهابال /پنهان ،کن

  بال( 4 دوزخ( 3 بیمناک (2 آسمان( 1

 درست است؟ ۀبرابرنهاد کدام واژبراساس واژگان مصوب فرهنگستان،  -22

 پیرابند: پارتیشن( 2  ایمایش: انیمیشن (1
 وبگاه : سایتوب( 4  چریک: کماندو( 3

 دیپاسخ ده 25تا  23و به سوالات  دیبخوان ی استستان سعدگلاز  را که ریز تیحکا. 

 رنمایهن و خاموش است عطار )صندوقچه( ۀچو طبل دانا .دینه آن که عطار بگو دیمشک آن است که ببو»

 «.یته انیبلند آواز و م )جنگجو(، یو نادان خود طبل غاز

 ؟غلط استنقش دستوری کدام گزینه  -23

 الیهغازی: مضاف( 4 نادان: مسند( 3 دانا: نهاد( 2 طبله: متممّ( 1

 ؟غلط استبا توجه مفهوم حکایت کدام گزینه  -24

 ه سرو صدای بیهوده می کند.نادان همیش( 2 دانا خاموش ولی هنر او نمایان است.( 1

 است. جنگجو همواره طبلی پر سرو صدا داشته( 4 عطر خوب را از گفتار عطار باید شناخت.( 3

 ....  کار رفته است به جزها بهدر حکایت همۀ آرایه -25

 جناس( 2  تلمیح( 1
 تشبیه( 4  تضاد( 3
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ی؟استعبارتیزیریکدامییصحیحییترجمه-26

ونَینَِّایةَیال س بوعیِالقادمیِ» داریةٍیویسَیََجِعم ةٍیا  همه فیَنیمِنیشََکِتَنِایا لییالعراقیلِمم وَظه یمم  «سافرََیثلَاثةم

 گردند.ییآ یندهیبریمیکنندیویدریآ غازیهفتهسهینفریازیکارمندانیشَکتیمایبرایییکیمأ موریتیادارییبهیعراقیسفریمیی(1

یییبعدیبازیخواهندیگشت.سییتنیازیکارگرانیشَکتمانیبهیعراقیسفریکردندیتایمأ موریتیانجامیدهندیویدریپایانیهفتهی(2

یییقبلیبرگشتند.سهیکارمندیازیشَکتیمایبهیعراقیسفریکردندیتایمأ موریتیادارییانجامیدهندیویدریپایانیهفتهی(3

یییآ یندهیبازیخواهندیگشت.عراقیسفریکردندیویدریپایانیهفتهسهیکارمندیازیشَکتیمایبرایییکیمأ موریتیادارییبهیی(4

ی؟استکدامیگزینهیمناسبیجاییخالییی-27

ی«.........یآ بیاتٍیمِنیآ شعارِیهذایالکتابِییحَفِظتمی»

یثمانیَی(4یثامنی(3یثامنةیَی(2یثمانیةیَی(1

ی؟غلطیاستکدامیگزینهیی-28

فَ.ی(1 فَ.ی(2ییحَسَنیویعلّیدَخَلایالصه یدَخَلموایالصه مَلاؤهم یحَسَنیویزم

فَ.ی(3 فَ.ی(4یعلّیویحََیدیویسَعیدیدَخَلموایالصه ایدَخَلتَْیالصه یویزَمیلاتُم یمَریمم

یمشخصینمایید.یی،آ مدهیاستیمس تقبلیعبارتییرایکهیدریآ نیفعلی-29

بعیِدقائقَ.یا( فرةِیالعِلمیّةِیلِس َ یفيیالسه یالیی(2یسَکَتَیالتلامیذم َ یعلّسَلَّه :ییسائقم ؟»الممسافرِیویسأ لََم ی«آ ینَیتذَهَبم

یصَدیقيیکمرس یاًّیخَشَبیاًّ.ی(3 یَصنعَم یفيیحیاتِهِ.ی(4یس َ یاللهم یساعدََهم

ی؟صحیحیاستیکدامیگزینه-31

یصوتَیالقرآ نِ.ی(1 ونَیالا خوةم یصوتَیالقرآ نِ.ی(2ییسَمَعم یالا خوةم ییسَمَعم

یصوتَیالقرآ نِ.ی(3 یالا خوةم یصوتَیی(4ییتسَمَعم ونَیالا خوةم یالقرآ نِ.یتسَمَعم

ی؟صحیحیاستکدامیگزینهیدریرابطهیبایپرسشیویپاسخی-31

لییالبیتِ.ی(1 لییالبیتِ؟ینعََم،یرَجَعَیآ بییا  یلِمَیرَجَعَیآ بوکَیا 

یکانتیمفیدةً.ی(2 ؟یسَفرَتمنایالعِلمیهةم یالعِلمیهةم یمَتیکانتیسَفرَتمکُم

.ی(3 ایاللهم رجُِم یالثهمَرَةَیمِنیحَبهةٍیصَغیَةٍ؟ییُم رِجم یمَنییُم

یساحةَیالمدرسةِ.ی(4 یماذایرآ یتَیفيیساحةِیالمدرسةِ؟یمایرآ یتم

ی؟داردایییقرابتیمعن«یحقاّیکهیهزاریباریتنهایییبهی/هُینفسییکهیرنجیدلیخواهییبرداز»یکدامیگزینهیبایبیتیمقابلی-32

یخَیٌَیمِنیالوَحدَةِ.ی(1 یالصّالِحم یالسوءِیش یطانیٌی(2یالجلَیسم یجلیسم

وءیِی(3 یخَیٌَیمِنیجَلیسِیالسه یالخیََِینِعمَةٌ.ی(4یالوَحدةم یجَلیسم

ی؟خطاستکدامیجمعیمفردشیی-33

یآ نفْمس:ینفَْسی(2ییآَفاضِل:یفضَْلی(1

یمَلابِس:یمَلبْسَی(4یی:یصَدیققاءصدآیَی(3

عربی   
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ی؟صحیحیهستنددریکدامیگزینهیتمامییمترادفیویمتضادهایی-34

وریی≠لیَلیی(1 وحیی(2یحَزینی/یفائز=یناجِحی≠نََّاری/ییسُم ی/یمَسمم  مَمنموعی/یواجِباتی=یوَظائِفی≠ساعدََی=ینصََََ

یّیی≠حَدیثی=یکََلمی/یقبَیحیی(4یحَصَدیَی≠کثَرةی/یطَریقی=یسَبیلی/یزَرَعَیی≠قلَیلی(3 یجَمالی/یجَمیعی=یکم

ی»ی................یرایانتخابیکنید.یصحیحییگزینهی-35 مهاجِرةم یالم ی«العَصافیَم

ونیَی(3ییرَْجِعمیی(2یرْجِعْنیَیَیی(1 یترَْجِعمیی(4ییرَْجِعم

ی

8جذور عدد م -36  ؟کدام است18

1) 22 2) 32 3) 02 4) 22 

xاگر -37 3 42  ؟کدام است x12حاصل، باشد 32

1 )8 2 )61 3 )16 6 )6 

 ؟است کدامحداکثر  عددبزرگترین  باشد، 5 عدد کوچکترین شده است. اگر 5/8مساوی  عدد 21میانگین -38

1) 20 2) 22 3) 50 4) 52 

انده مباقی  های فوتبالیست مدارس تیزهوشانعلامه حلی در مسابقات رباتتیم  هایاز بازی بازی سه-39
هر سه بازی آینده خود   علامه حلی با کدام احتمال تیمخواهد بداند، سمپادک فوتبالیست می   .است 

 عزیزم به او کمک کنید. ؟را خواهد برد

6) 1
9

 2) 1
27

  3) 3
8

 6) 1
8

 

توان تاس در چند حالت می .ایمرا با یکی از رنگهای قرمز و آبی رنگ کرده وجهی 4 تاسیک هر وجه -41
 ؟را با دو رنگ متمایز رنگ کرد

1) 12 2) 14 3) 8 4) 2 

 مرکزهای دو کمان هستند( -2و  2)نقاط ؟ کدام است ABر شکل مقابلد-41

6) 4 2 

2)  4 2 2 
3)4  

6) 4 2  

cگر ا-42 , b , a     28 12 7 1 3 aحاصل ،باشد 1 b7  ست؟کدام ا 3

6) c 2) c2 

3) 
c

2
 6) c

2 

y 2 

3 2 0 

1 

-1 -2 1 

2 

B A 
x 
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aاگر-43 b b a
( ) ( )

  5 5 حاصل ، باشد 10
a b

a b

( ) ( )

( )


2 25 5

5
 ؟کدام است  

6) 61 2) 10  3) 2 10 6) 21 

xمیانگین اعداد  ،باشد 2/11برابر  xو  18و  17و  11و  6اگر میانگین اعداد -44 , x , x,x2 2 7  ؟کدام است  3

6) 62 2) 5/62 3) 63 6) 5/63 

در سازه ماکارونی مکعب مستطیلی زیر همه  -45
ها ، دو به دو به هم وصل شده اند ،مورچه ای در رأس

خواهد بداند قرار دارد، سمپادک کنجکاو می Aرأس 
ترین برسد، کوتاه Eبرای اینکه مورچه به رأس 

زیزم ع متر است؟کند، چند سانتیمسافتی که طی می
 به او کمک کنید.

6) 24 4 5   2)26 

3) 8 5    6)21 

 ؟کدام استABدر شکل مقابل طول پاره خط -46

6) 6 7 

2) 19 

3) 2 3 7 

6) 2 10  

47-OAB مقدار ست.ربع دایره ا AD BE؟چقدر است 

1) 11 
2) 5  
3) 2 
4) 8 

 

Bدر مثلث -48 , BC cm , AB cm , ABC  45 12  ؟است کدام ABC مثلث مساحت، 6

6) 18 3 2) 62 3) 68 6) 18 2 

ADاگر .است  A نیمساز زاویه   ACقطر ABCD چهار ضلعی محدب در -49 , AB 7 و مساحت   6
 ؟چقدر است ABCD آنگاه مساحت چهار ضلعی ،باشد 24برابر   ABCمثلث

6) 68 2) 51 3) 52 6) 11 

E 

 3 

O A B 

C 

 28 

60° 
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میه اختتااند. در مراسم نفر از دانش آموزان فرزانگان در اردوی راهیان پیشرفت شرکت کرده 161تعداد -51
شماره  41تا  1عدد تهیه و هر رنگ از  41زرد و از هرکدام  سبز و آبی، های قرمز،نوع کلاه به رنگ 4

اگر قرار باشد در انتهای مراسم  گذاری شد و به هر نفر هنگام ورود در این مراسم یک کلاه داده شد.
کلاه او  یشمارهیا  کلاه قرمزه به تصادف به یک نفر جایزه بدهند، احتمال اینکه فردی انتخاب شود ک

 ؟چقدر است ،باشد 21شمارنده عدد 

6) 
1
4

  2) 29
80

  3) 13
40

  6) 9
80

  

 

آینه تخت زیر، با آن برخورد  درجه نسبت به سطح 31پرتویی با زاویه  -51
درجه در  11و آینه را  های ساعتدرجه در خلاف عقربه 5پرتو را  کند.می

چرخانیم. پرتوی بازتاب نهایی نسبت به پرتوی های ساعت میجهت عقربه
 بازتاب اولیه چند درجه و در کدام جهت چرخیده است؟

 درجه ساعتگرد 20( 2  درجه ساعتگرد 10( 1
 پاد ساعتگرددرجه  10( 4  ساعتگرد پاددرجه 22( 3

 است؟ نادرستها کدام جمله زیر در مورد آینه -52

 .شودهر چه زاویه بین دو آینه متقاطع کمتر باشد؛ تعداد تصاویر ایجاد شده بیشتر می( 1
 .کندمسیر بین دو نقطه را در کوتاهترین فاصله ممکن طی می، نور( 2
 .شوداستفاده می هم چراغ ماشین هاهای عمود بر هم در ینهآاز ( 3
 .های تخت بیشتر استینههای محدب؛ میدان دید از آآینهدر تمام ( 4

که بار هر دو مثبت و مقدار بار آنها  دارددو کره فلزی با اندازه متفاوت و پایه عایق در اختیار سمپادک    -53
 .... را با یک سیم مسی به هم وصل کند اگر دو کره با هم برابر است.

 برقرار خواهد شدبزرگ به کوچک جریان قراردادی از کره  (1
 بدلیل مثبت بودن بار هر دو کره ، جریان الکتریکی برقرار نخواهد شد( 2
 تر برقرار خواهد شدکوچک تر به کره بزرگ جریان الکتریکی از کره ( جهت 3
 ها از کره کوچکتر به بزرگتر خواهد بود شارش الکترون( 4

به درستی روی تواند شده در کدام گزینه میه موارد داد -54
 محورهای نمودار زیر قرار بگیرد؟

 

 

 

 

 

 

 

 ( د4 ( ج3 ( ب2 الف (1

 موتور الکتریکیسرعت چرخش : y  اختلاف پتانسیل باتری: x لفا
 :  شدت جریان القایی در ژنراتورy : تعداد دورهای سیم پیچ  x ب
 : سرعت چرخش موتور الکتریکی  y : مقاومت الکتریکی سیم پیچ در ولتاژ ثابت x ج
 : سرعت چرخش موتور الکتریکی y : قدرت مغناطیسی آهنربا  x د
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مطابق  (a,b,c) پذیری سه ماده فرضیانحلال -55
گرم از هر یک از آنها را  211 اگر نمودار زیر است.

حل کنیم و از صافی عبور  c o  41گرم آب  211در 
ترتیب در کدام یک رسوب بیشتری روی  دهیم، به

گذارد و محلول حاصل کدام یک نقطه صافی باقی می
  جوش بالاتری خواهد داشت؟

1) –a<b>cمحلولc  2 ) -a>b>c محلولb 

3 )–a>b<c محلولa 4 )–a<b<c محلول a 

 صحیح نیست؟کدام گزینه  ،شدن موارد بیان شده با فرض انجام -56

 هوا را به خود اختصاص میدهد  %21 ترین ایزوتوپ کربن اضافه کنیم عنصر حاصل تقریباًپروتون به سنگین  2اگر ( 1

Cl37 اگر از( 2
 کند.دو نوترون کم کنیم خاصیت شیمیایی آن تغییر می 17

c14در بین ایزوتوپ های کربن ( 3
 بیشترین چگالی را دارد. 2

He4اگر از  (4
2

 شود.ترین عنصر طبیعت ایجاد میسبکیک پروتون کم کنیم ایزوتوپ پرتوزایی از    

سمپادک به تازگی دستورکار آزمایش کوه آتشفشان را مطالعه کرده و قصد دارد در آزمایشگاه مدرسه با راهنمایی  -57
 مسئول آزمایشگاه این آزمایش را انجام دهد، در مورد آزمایش کوه آتشفشان کدام گزینه صحیح است؟

 .شودسرعت بیشتری انجام میاین واکنش در حضور اکسیژن با ( 1

  شود.این واکنش در زیر یک ظرف سر پوشیده زودتر متوقف می( 2

 این واکنش نوعی ترکیب شدن و سوختن است.( 3

 در این واکنش یک ترکیب شیمیایی تجزیه شده و واکنش گرماده است. (4

58- cc81  که "ب " یعماگرم  21جرم دارد , با گرم   41را که "الف"از مایعcc 41  حجم دارد مخلوط
جوش آید کدام ه ب co  51در دمای در دمای "ب  "یعو ما  c o 73 دمای در" الف " مایعایم. اگر کرده

 سب ترین روش برای جداسازی آنهاست؟یک از موارد زیر منا

 دستگاه گریزانه  (2  قیف جدا کننده )دکانتور(( 1

 کروماتوگرافی( 4  دستگاه تقطیر ( 3

سریعتر مولکول      در   -59 شدن  سته  شک صنعتی آمونیاک آهن موجب  شود.   های نیتروژن می فرایند تولید 
کدام نمودار به ترتیب از  .شود  و آمونیاک تولید می شوند  سپس نیتروژن و هیدروژن با هم ترکیب می 

  کند؟درستی اشاره میه راست به چپ در مورد جرم آهن و سرعت واکنش در حضور آهن ب
 

 

 

 

1 ) aوd 2 )a   وb 3 ) aو c  4)b   وc 
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 شود در شکل زیر نشان داده شده است. کدامای که در بدن انسان انجام مینوعی از تقسیم یاخته-61
 ؟نیستای درست های زیر دربارۀ این نوع از تقسیم یاختهیک از گزینه

شود اما در ای در سراسر عمر انسان انجام میاین نوع از تقسیم یاخته( 1
  شود.ن جنینی و بلوغ جنسی با سرعت بیشتری انجام میدورا

های ای رشد و بازسازی اندامهدف از انجام این نوع تقسیم یاخته (2
 دیدۀ بدن است.آسیب

در مراحل آمادگی برای انجام این نوع تقسیم سلولی باید مقدار ( 3
DNA .درون سلول دوبرابر شود  

ر تواند به طوهای بدن نمیکدام از یاختهای در هیچ این نوع تقسیم یاخته( 4
 شود.ای از رشد انجام شده و سپس متوقف میدائمی انجام شود. فقط در دروه

نیاز بیماران دیابتی به روشی که در شکل زیر نشان داده شده است  امروزه برای تأمین انسولین مورد -61
 ؟نیسترست های زیر دربارۀ این شکل دکنند. کدام یک از گزینهاقدام می

های خودی دارای ژن انسانی یک باکتری است که علاوه بر ژن Cیاختۀ ( 1
 باشد.نیز می

شود هیچ تفاوتی با انسولین تولید می Bهای انسولینی که توسط یاخته( 2
 انسانی ندارد.

 تواننیاز برخی بیماران دیابتی می امروزه برای تأمین انسولین مورد( 3
  بدن انسان مبتلا به دیابت کرد. را وارد Bهای یاخته

توان میزان گلوکز خون فقط می Bهای با انسولین تولید شده توسط یاخته( 4
 برخی بیماران مبتلا به دیابت را کنترل کرد. 

شجوی     -62 ست ولی       25سارا یک دختر دان سارا کاملاً طبیعی ا ست. با وجود اینکه قد پدر و مادر  ساله ا
س کند و پتری دارد برای همین به پزشک مراجعه میهای خود قد کوتاهسیکلاخود سارا نسبت به هم

سارا ترشح کم هورمون رشد بوده است.      یاز انجام آزمایشات مختلف مشخص شد که دلیل قد کوتاه   
 های زیر در مورد سارا درست است؟با توجه به مطالب ذکر شده کدام یک از گزینه

 سن خود دچار پوکی استخوان خواهد شد.هماحتمالاً سارا زودتر از دختران ( 1

 های خود را افزایش دهد.تواند با تزریق هورمون رشد تا حدودی رشد طولی استخوانسارا می( 2

 های بدن ندارد.کاری خود سبب کوتاهی قد سارا شده است هیچ نقشی در تولید و ذخیرۀ انرژی در یاختهای که با کمغده( 3

 های خونی نخواهد داشت.تولید یاختهسارا هیچ مشکلی در ( 4

 چند مورد از موارد زیر دربارۀ سنگ مرمر درست است؟ -63

:A .در فرآیند تشکیل خود به مدت بسیار طولانی تحت تأثیر گرما و فشار زیاد قرار گرفته است 

:B ه است.دهای عمقی زمین بدون اینکه ذوب شود به این سنگ تبدیل شدر فرآیند تشکیل آن، سنگی در قسمت 

:C .این سنگ حاصل دگرگون شدن یک سنگ آذرین بیرونی است 

:D باشد.ها بهتر از سنگ آهک میاین سنگ برای استفاده در نمای بیرونی ساختمان 

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 
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توانند در جاهای مختلف مورد استفاده قرار هایی که دارند میها با توجه به ویژگیهر کدام از کانی -64

وان توانند مستقیماً به عنز جمله اینکه برخی از آنها بدون اینکه تغییری در آنها داده شود میگیرند ا

 تواند بدین منظور استفاده شود؟های زیر مییک مادۀ خوراکی مصرف شوند. کدام یک از کانی

 تالک( 4 فلوئوریت( 3 ژیپس( 2 هالیت( 1

 ؟نیستپذیر گیری با استفاده از شکل زیر امکانکدام نتیجه-65

 

 

 

 

 

 

 

 

  رسند.ها پس از ترشح وارد جریان خون شده و از طریق آن به سلول هدف خود میهورمون( 1

 یک سلول ممکن است برای چندین نوع هورمون گیرنده داشته باشد.( 2

 تأثیر متفاوتی داشته باشد.تواند های مختلف بدن مییک هورمون بر روی سلول( 3

 ها ممکن است در داخل یاختۀ هدف قرار داشته باشد.های برخی هورمونگیرنده( 4

   

Reza is a tour guide. This week, he is taking a group of four visitors from Italy: Marco, 
John, Jean and Rose on a tour to Shiraz. Now, they are in Shiraz. Read their 
conversation and complete the dialogues with the best choices. 

Reza: Well, friends, we are in Shiraz for 3 days.   

Jean: Great! ………………66………………………………?  

Reza: Don’t hurry! We’ll visit Persepolis (Takht-e Jamshid) tomorrow. 

Rose: What about shopping? ………………………………67……………………? 

Reza: Every day. People can go shopping whenever they like. 

Rose: Nice! ………………………68………………………….? 

Reza: Oh, Yeah. I know some people here. They sell great things. Hey Marco, why don’t 
you say anything? 
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Marco: ………………………69……………….  

Reza: That’s not good. But don’t worry! My wife is a doctor. I’ll call her right now. 

Marco: Thanks! ……………70…………………………..in this city? A place to know more about 
the history of Iran 

66. 

1) Where’s Takht-e Jamshid? 2) When do we go to Takht-e Jamshid? 
3) Which one is Takht-e Jamshid? 4) What’s Takht-e Jamshid like? 

67. 

1) What can we buy here? 2) What time do we go shopping? 
3) When do people go shopping here? 4) What’s shopping like here?  

68. 

1) Is it open now? 
2) Are you good at shopping? 
3) Do people shop here a lot? 
4) Should we know anything about shopping here? 

69. 

1) I’m very mixed up.  2) I’m really tired. 
3) I have some bad news.  4) I have a bad headache. 

70. 

1) Are there any museums 2) Is there any hobby 
3) Do you know any restaurants 4) Do you have a plan 

Reza: Of course. There’s a famous one. In fact, ………………71……………………. . 

Marco: Great! But let’s visit Hafezieh first. 

John: Yes, I love this. Hafezieh is the place I love to visit more. 

Jean: ……………………72…………………………….. . That’s why I’m learning Farsi. 

Reza: Wow!! Good for you. …………………73……………………….. . it’s a wonderful place. 

Rose: ……………………………74………………………….? 

Marco: I know, they read poems, play music and walk around………75……………………..? 

Reza: Yes, it’s really peaceful there. Let’s go! The car is waiting. 

71. 

1) We have a famous one. 2) We’ll visit there today. 
3) It’s open on Mondays.  4) It’s not my favorite hobby. 

72.  

1) My only hobby is to read his poems. 2) You know, I like learning Farsi. 
3) I don’t like reading poems very much. 4) It is a very famous place. 
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73. 

1) Reading poems is good for you. 2) You will like people there. 
3) I like Hafez a lot.  4) You will enjoy being there. 

74. 

1) When do people go there? 2) What do people do there? 
3) What’s it famous for?  4) How do people visit there? 

75.  

1) What do you think, Reza? 2) Are you there, Reza? 
3) Am I right, Reza?  4) Is it a nice place, Reza  

 

جر من« رابطۀ خصمانه با خلیفۀ عباسی»و « عدم تسلط بر فرماندهان محلی»در زمان کدام حکومت  -76
 به هجوم بیگانگان به کشور شد؟

 سلجوقیان( 4 خوارزمشاهیان( 3 غزنویان( 2 ایلخانان( 1

سلجوقیان، محدودۀ جغرافیایی ایران با زمان ساسانیان در نهایت با تصرف کدام مناطق در زمان  -77
 ؟کردبرابری می

 روم و آسیای صغیر( 4 بغداد و مصر( 3 ماوراالنهر و شام( 2 ارمنستان و گرجستان( 1

گیری توسط زور و شمشیر، ساخت مراکز علمی و آموزشی از اهمیت در کدام دوره با وجود قدرت -78
 ؟ای برخوردار بودویژه

 خوارزمشاهی( 4 مغول( 3 غزنوی( 2 قیسلجو( 1

 مؤثرترین دلیل راهیابی زبان فارسی به غرب و شرق ایران در دوران اسلامی کدام مورد زیر بوده است؟ -79

 های فرهنگیبستن عهدنامه( 2 ساخت و توسعۀ مراکز آموزشی( 1
 وجود اشتراکات دینی و مذهبی( 4 های نظامیحمله و لشگرکشی( 3

 ؟مغولان در سرزمین مغولستان بیش از هر چیز تحت تأثیر کدام عامل زیر بوده استشیوۀ زندگی  -81

 شرایط جغرافیایی( 4 اعتقادات مذهبی( 3 روابط اجتماعی( 2 پیشینۀ تاریخی( 1

به صورت مشترک هم در زمان چنگیز و هم در زمان تیمور  رویارویی با کدام قدرت یا سرزمین زیر -81
 ؟صورت گرفته است

 اسماعیلیان ایران( 4 خلافت عباسیان( 3 چین در شرق آسیا( 2 خوارزم در ماورا النهر( 1

 ؟رابطۀ سلطان با وزیر یا مشاور در کدام گزینه به درستی نیامده است -82

 هلاکوخان ـ خواجه نصیرالدین توسی( 2 محمد خدابنده ـ خواجه رشیالدین فضل الله( 1
 ـ خواجه نظام الملک توسی ابوسعید( 4 طغرل ـ عمیدالملک کندری( 3
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 ؟شودکدام پدیدۀ طبیعی در جنوب شرق آسیا کمتر دیده می -83

 آتشفشان( 4 سونامی( 3 فلات( 2 مجمع الجزایر( 1

 ؟گیری آسیای سبز داردتری در شکلایکدام پدیدۀ جغرافیایی زیر تأثیر پایه -84

 جلگه( 4 رود( 3 باران( 2 باد( 1

 ؟یستنهای اقتصادی هشت، بریکس یا ببرهای اقتصادی آسیا وابسته کدام کشور زیر به هیچ یک از گروه -85

 تایوان( 4 اندونزی( 3 هند( 2 ژاپن( 1

 ؟کدام دریا در محدودۀ جغرافیایی جنوب غربی آسیا سهم کمتری دارد -86

 دریای سیاه( 4 دریای سرخ( 3 دریای عمان( 2 دریای مدیترانه( 1

 ؟نیستها در منطقۀ جنوب غرب آسیا کدام مورد زیر از مزایای دریاها و آبراهه -87

 ایجاد امنیت نظامی( 2  وجود ذخایر انرژی( 1
 امکان راهیابی به آبهای آزاد( 4  امکان حمل و نقل ارزان( 3

 ؟کدام دسته عوامل در مورد اهمیت فلسطین کمتر مطرح است -88

 هاارتباطی و راهعوامل ( 2  عوامل مذهبی و دینی( 1
 عوامل صنعتی و تکنولوژیک( 4 عوامل سیاسی و اجتماعی( 3

 ؟های جغرافیایی مربوط به اروپای پیر و کدام مربوط به اروپای جوان هستندبه ترتیب کدام محدوده -89

 شمال و جنوب اروپا( 2  شمال و شرق اروپا( 1
 شرق و غرب اروپا( 4  غرب و جنوب اروپا( 3

 ؟است نادرستکدام جمله دربارۀ قارۀ آفریقا  -91

 کشی، قحطی و شیوع بیماریهای واگیر دارد منجر به کاهش جمعیت آفریقا شده است.استعمار، نسل( 1
 ها مناسب هستند.ها و ساخت بنادر و اسکلههای صاف آفریقا برای پهلوگرفتن کشتیکناره( 2
 صلی زمین، سبب به وجود آمدن آب و هوای گرم است.به طور کلی مجاورت این قاره با مدارهای ا( 3
 اند.صحرای بزرگ آفریقا در شمال قاره و صحرای کالاهاری در جنوب قارۀ آفریقا قرار گرفته( 4
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